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Elölizelcsi díj :
1 lyisz évre 4 Irt. Félévre 
j 2 Irt. Negyedévre 1 írt. 

l’gv >/:nn ára 10 kr.

Hirdetmények:
haséil*os petitsor egyszer 

9 kr. többszöri hirdetésnél 
7 kr. i '»él y égd íj 30 kr.

Nyílt-tér petit sora 12 kr.

ZÄLÄMECYE
társadalmi, közművelődési 8$ jazfaan lúii

A lap
j

szeli, mi és anyagi 1 eszét
illető közlemények a szel -

k esz h Kégli ez küldiMiliők.

BiTllliMltetlcii leveleket vsak
ismert kezektől lógat Imik el.

Kéziratokat nem küldünk
vissza.

A „Zaldinegyel gazdasági egyesület , a ,,^ala-egerszcgi ügv v’údi kamara“, a megyei községi- és körjegyzők, a 
„kanizsai és nuVai járási községi és körjegyzők egyletéinek, Valamint a ,,[;égrádi takarékpénztár és önsegélyző

szövetkezetinek hivatalos közlönye.
Megj jól "xr a s

Pünkösd.
\ irulo virágok ünnepe a pünkösd. A természet- 

ii-'k aranyos pompájával érkezik meg minden eszten- 
II. Madaraknak zengése, virágoknak fák adása és 

;tz emberi sziveknek lázasabb dobogása képezik a 
harmóniát, amely a világ szépségéről zengett ballia- 
:at lan d vthiráinbhoz hasonlít.

A természet megnyilatkozásának dicső napja ez!
Midőn az Istenség jelentkezik az embernek 

minden fűszálban, minden falevélben, minden szirom­
ban és minden harmatcseppben; midőn még a leg­
utolsó porszem is azt zengi, hogy létezik fölöttünk 
egy hatalmas erő, amely bölcsen intézi a természet 
sorsát; őrzi szivünket és lelkünket; létezik az a 
fenség, az örök Isten, a mindenható!

Es amit egykor fennen hirdettek az Urnák 
mistolai: annak mi!li szór meggyőző hirdetője ma 

a természetnek minden nyíl vaníliása.
Az aranyos napnak minden sugara ennek a 

óldönhili hatalomnak a hirdetője. Egy vég nélküli 
glória ez, amely ott, almi támad, életei és erőt ad.

Illő volna, hogy ez az áhitat ne legyen csak alkalmi! 
Nagy szüksége van rá közéletünknek, amelynek a 

famadasa még mindig késik, még mindig erősen 
Öizd a minden lépten-nyoinon szomorúan tapasztal­
ható közöny nyel.

Igaz, hogy létünk hasonlít egy negyedszázados 
vulkanikus kitöréshez, amely alatt nemzeti eszmék 
forró la vaja öntötte el ereinket és az alkotások egész 
végtelen sorozatát voltunk képesek végrehajtani.

Igaz, hogy haladásunkban negyedszázad alatt 
megközelítiieítíik a külföld felezredes kultúráját.

Azt. is lie kell azonban vallanunk, hogy mindaz, 
amit. tettünk, össze fog omlani, meg fog semmisülni, 
ha a munkában lankadunk, ha nem dolgozunk szokott 
tevékenységgel közállapotunk javításán.

Mert az erőszakosan rózsaszínre változtatott 
■Iszin nem szünteti meg, csak eltakarja hibánkat, 

ó ljainkat. Es ha letesszük a rózsaszínű szemüveget : 
láthatunk közéletünk hatalmas épületében korhadt,

meghajlott gerendákat, amelyeket fel kell cserélni, 
vagy meg kell támasztani az épületet, mielőtt össze­
dől, vagy reánk szakad.

Hogy mit és mi mindent javítsunk: az nem 
ennek a cikknek a tárgya. Az ünnepélyes alkalom 
csak figyelmeztető, csak ébresztő. Nem erkölcsi pré­
dikációknak a napja ez, hanem az igaz érzelmeknek 
és nemes eszméknek a megszentelje.

Nyíljék meg szivünk! Emelkedjünk a természet­
tel a magasba! Szeressük az embereket, a virágot, 
a madarakat, állatokat, a természetnek minden szil 
lőttét! Ez hangzik felénk a pünkösdi harangszóból! 
Ez a pünkösdi hangulat örökzöld kifejezője! A sze­
retet, amelyet, mint eszmét, maga a természet szült. 
Es ennek a fenséges eszmének győznie kell !

A mi eszménk egy erős, egy boldog Magyar- 
ország ! Hogy a Kánaán, amelyet, hazánkul rend'-lt 
a Gondviselés és őseinknek a fegyvere, ne legyen

■olgyc II''gy kü/deliiiüliknenekünk a siralom v 
becsületes küzdelemnek, a díja ne legyen a leveret ^ 
hanem csendes nyugágy Szent, István virágos kéri 
jelien.

Erre pedig csuk ágy leszünk énh niesek, ha 
örökös éberséggel és végtelen öumegadással párosu l 
munkálkodás lesz útmutatónk.

Ez a hő óhaj csak akkor teljesülhet, ha a 
nemzetnek ereje nem forgácsolódik szét a küzdelem­
ben, hanem erősen összpontosul a lankadást nem 
ismerő munkára, amely még minden nemzetet nagygyá 
és boldoggá tett.

Önmagunkra vagyunk utalva egy emberáradat 
közepette, am dy látszólag velünk tart, de amely 
tényleg legszélsőbb ellenlábasunk közé tartozik.

Fizeti a futó gondolatok repülnek ál lelkűnkön 
piros pünkösdnek szent ünnepén.

Nem tagadhatjuk el, hogy van bennünk aggó­
dás a jövőt illetőleg, de ez! azért érezzük ; mert hazánk 
jelenén és jüvőjén kimondhatatlan szeretettel cMiag 
lelkünk.

Ha egy lélek térül meg a haza oltáréihoz, már 
többet nyertünk, mint ha a tétlenségben közelebb 
engedjük jutni a tömeget a veszedelemhez

Az eszme győzni fog.
Ez a pünkösdi harangoknak a jóslata. Erre 

figyelmeztet bennünket a természetnek az újjá­
születése is, a megújuló falombok, a megifjult erdők, 
a csicsergő madaraknak légiója.

A Dunántúli Közmíivelésiigyi Egyesület közgyűlése.
A. I>. K. E. f. lei lő-án Budapesten rendkívüli köz­

gyűlést tartott, amelynek egyetlen tárgya XV// K'thiutn 
miniszterelnöknek, az egyesület volt elnökének, tisztelet - 
beli elnökké való megválasztása és a lemondása folytán 
megüresedett elnöki állásnak választás utján való betöl­
tése volt.

Köztudomású, hogy a 1 >. k. Fi-nek Széli Kálmán 
nemcsak alapitó. hanem egyúttal leghuzgóbb taga is cs 
kezdettől fogva elnöke volt s minthogy nvnis/tei elnökke 
történt ki neveztet őse föl \ tán nagymenői elfoglaltsága miatt 
az egyesületi elnöki ;iHasról lemondott, az egyesület megt a­
gadta az alkalmai. hogy kileje/est adjon buzgó elnöke 
iiéuit való habijának.

N'gv számmal g\ifitek eg\be Dun.miMind a lago.v 
a közgyűlésre. amelyet l'i/lurir.iii IA< beend másod' ! 
nők nyitóit 'meg; ii.Közölte a megjeleni tagokai es u 
test‘.él- egyesületeket s felöl', a-tal la Szeli Klímán elnök 
nek b'M lét. ameh ben minis/ten-hiőkke történt í.inexez 
telese, folytán elnöki tisztségeiül lemondott.

A közgyűlés a lemondást sajnálattal vette tudóméi 
Sül, egyúttal tekintettel az egyesület vezetc-r tve-ii! szel' 
Zeit e.ley iilln tlen érdemeire. IMlvsi Jelit' ma -üdéinél, 
indítványára egyhangúlag nagy le’kesedessi-1 öiok.is tis/ 
teletbeli elnöknek választották meg s elhatároztak, hogy 
erről a közgyűlés befejeztével testületileg lógjak érte 
siteni.

Ezután i/r. Feir/i'essi/ Ferenc egyesületi a elnök 
indítványára a megüresedett elnöki állásra FttUaricnu 
FAe. őrgl'idót választották meg. aki megköszönve a válasz 
t,isf. igelte, hogy tu e teihetolrg szíven lógja viselni az 
egyesület ügyeit.

Elnök a közgyűlést be/ál\án, a jideovn't tagok 'véli 
Kálmán miniszterelnökhöz mentek, hogy ut. mint az egye­
sület, öl ük (is tiszteletbeli elnökét, üdvözöljek

Az egyesület, nevéh<‘ii FaUtuirhu IA> nyn'// emuk 
szép heszed k isér .•télien tudatta a közgyii'iK li.v .iiuz áléit.

A zajos eljenzés megszűnteiével XV// !\>íhn<ín gxö 
nyöi ti besz.édhen válaszolt, amelyet kulturiőrien ti s mmu 
ponthői illő megörökiteniink itt Dunántúl, a mi s/.iíkebb 
hazánkban:

A „Zalamegye“ tárcája.
arietta.

— Halljuk Beppot! — ordították részeg fővel.
— Ne kéresd magad, énekelj!
A megszólított felállt, kezébe vette poharát és 

mngő hangon énekelt.
Élénk helyeslés követte énekét s a társaság elökeritve 

valahol egv zenészt, vig táncra perdült. Beppó Mariettával 
Kezdte meg a táncot, s nem egy irigykedő mondotta utánuk, 
mily szép egy pár!

Valóban Marietta a legszebb leány volt a környéken 
Vpja jómódú nápolyi korcsmáros, ki nemcsak a korcsma 
felvirágzásához, hanem a felesleges fillérek megtaka­
rításához is értett. S leánya ebben nagy segítségére is 
volt. Marietta szép volt, s kedvessége még jobban ér­
vényesült, ha táncolt. Délvidéki vére felpezsdült a zene 
hatása alatt.

Ifjúkori játszótársa Beppo, egy fiatal matrózlegény 
volt. Becsületes, jóravaló, s a szülők óhaja volt a fiata­
lokat összeházasítani. Tudták ezt ők is, különösen Beppo, 
s ép ezért Marietta szerelmes szavaira, hízelgéseire csak 
úgy immel-ámmal felelt. Természetesnek találta a dolgot, 
a mi eléggé boszantotta a leányt.

Sőt az eljegyzési ünnepély alkaltnáyal seroetanusitott 
nagyobb figyelmet iránta. Miért is Marietta, kiben szintén 
meg volt a tetszelgés igyekezete, egy gazdag molnár fiá­
val. Tonioval, kezdett kacérkodni. így akarta Beppo szerel­
met felgerjeszteni. S az ünnepélyen is 1 unióval táncolt leg 
többet. Jegyese villogó szemekkel nézte a hadműveletet. 
Marietta látván, hogy Beppo figyelemmel kiséri, annul 
mkáhh foglalkozott a monái fiával, aki azt gondolva, hogy 
pénzével minden akadáht elháríthat, komolyan vitte az

előnyöket, s udvarolni kezdett neki. Másnap folytatódott 
a dolog s Beppo előtt egyszerre világos lett minden; 
nyilván ez a leány meg akarja őt csalni. Leült a korcsma 
egyik sarkába s borba temette bánatát. Egyik társa incsel­
kedni kezdett vele. Nem látod, hogy az a gazdag Tonio 
elüti kezedről Mariettát ? Minek engeded ? Beppo nem szólt 
egy szót sem az incselkedőnek, csak midőn amaz folytatni 
akarta, dühösen felugrott., kezébe kapta az előtte álló üres 
boros üveget és fejéhez akarta vágni. Majdnem rósz vége 
lett a dolognak, alig tudták lecsillapítani. Jó is volt, mert 
a többiek tudták, hogy ha Beppo megharagszik, kiveri 
őket a korcsmából. Később hozzája jött Marietta.

— No Beppo, nem is táncolsz ? szólította meg.
Beppo feléje sem nézett.
— Nem hallottad, mit kérdeztem ?
Erre megfordult.
— Nos?
— Hagyj békességben !
— Jöjj, táncoljunk!
— Nem megyek.
— Mi bajod ?
— Semmi.
— Akkor jöjj,
— Ne igerelj, nem megyek. Ott van Tonio, táncolj

azzal.
— Mi jut eszedbe ?
— Tegnap is táncoltál vele.
— Abból még nem következik, hogy ma is táncol­

jak vele.
— Hát táncolj mással.
— Mért vagy oly kedy télen ?
— Ne boszauts, nincs kedvemre a beszéd ; nem 

táncolok, ennyi az egész. Menj ! . . .
— Bolond vagy Beppó! — szólt eltávozva tőle 

Marietta, s karját nyújtotta Tonionak, ki épen táncra kérte.

Ezt már nem nézhette Beppo tovább, közéj ük lu:a- 
kodoit és szétválasztotta őket.

— Odább ! kiáltotta a legénynek s tova vonszolta 
Mariettát a sarokba, hol az előbb ült.

— Beszélnem kell veled — mondái a leánynak — 
légy este a kertben.

— Mily furcsa vag_> ma, miért ?
— Majd megtudod . . .
Marietta nem tudta, mire vélj a dolgot, csak fejével 

bólintott igenlőleg, s Beppot ismét lecsendesíteni akarta: 
midőn amaz látta, hogy a leány ismét felije közeleg, 
dühösen felkelt, s távozott a korcsmából.

— Beppo megbolondult! mondották.
— Dehogy is, csak többet ivntt.
— Hallgassatok! kiáltott rájuk Marietta. — Most 

jár a szátok ugy-e ? Akkor beszéljetek, ha Beppo itt vau.
Atyja is hozzája jött.
— Mi történt közietek ? — kérdé.
— Semmi! — válaszolt Marietta s más tárgyra 

terelte a beszélgetést . .
#

Halványan kelt fel a hold, szende képe ezüst csillo­
gással ragyogtatta be a tenger habjait. Egy fénysugár be­
hatolt Marietta szobájába is, s láthatta, mint áll a Madonna 
képe előtt s törli le arcáról a könyeket.

A sövény kerítés mellől egy fekete alak sompolyog 
a kerten át és megkocogtatja az ablakot. Bernit kialszik 
a világosság, kis időre Marietta alakja lett híható.

— Nos Beppo itt vagyok ! — szólalt meg halkan,
Beppo mereven tekintett rája.
— Tehát mit akarsz?.. Különben úgy is tudom, 

kérdezni akarsz, miért beszélek Tonioval . . .
—- Azt! — válaszolt a legény és szeme villámokat

szórt.
Jó, megfelelek. Ezelőtt egy évvel vetődtél erre a 

vidékre; tudod, akkor még a regi Beppó voltál, most

Mai számunktioz egész iv mellékjét van csatolva.
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Ifrpn tD/telt kiildöftse" ! Igen tisztölt leirataim.

Nagy cs mdv halával tartozom az<-H az engemet na­
ivon OH-tiszteld tényeit. hogy a Duuántdi Közműve­
lőd ebi Egyedidet ti.vhh'tlu-ii elnökévé megválasztani 
inélróztatoLt. láz a kitüntetés túl megy azokon az ér­
demeken, amelyeket én az egyesület iránt szereztem, 
inéit hiszen egyszerűen kifejezésre hozni segítettéin a 
Dunántúl társadalmainak érdeklődését egy olyan nagy 
ügy iránt, amelv iránt minden magyar embernek és 
igv az intelligens hatalmas dunántúli társadalomnak 
a^h-melegebben kell érezni. Felkeltettem e tár-adalom 
figyelmét a magyar kultúra nagy ügyére. Tahin fel­
ébresztettem. Fz az egész. Nagy eredményeket felmu­
tatni, inéit nem bírtam, hiszen a kezdet nehézségeivel 
küzdöttünk és nem lehetett kedvezőtlen viszonyok és 
a rá n v lag rövid idő alatt nagy dolgokat létesíteni, de 
azt igen is elértem, hogv leraktuk alapjait annak, amit 
talán kedvezőbb viszonyok között szélesebb keretben 
lehet folytatni és fejleszteni és talán nagyobb arányokban 
lehetem! kiépíteni.

És melegen köszönöm, hogy annak az emlék ere, 
hogy én jelen lehettem a Dunántúli Közművelődési 
Fgvesiilet keletkezésűnek bölcsőjénél, megtiszteltek az­
zal. hogy engem az egyesület öiökös diszelnökévé meg-

Legyenek arról meggyőződve, hogy aki igv gondol­
kozik, pedig méltóztatnak ismerni, ahogy én he>zelek, 
ug\ érzek es gondolok is; ettől az ügytől nem váltam 
volna cl akkor sem, hogyha örökre búcsút vettünk 
volna, mert legyenek meggyőződve, hogy nemcsak becsület­
beli, haiH'n örümh ’j is és kedves kötelességemnek tartom 
a D. K. iá. érdekei: szolgálni és a legéberebb figyelem- 
in, 1 kísérni es közivh itni rs támoga'ű abban az ir.í*«y- 
b.m. amclylwn eddig haladt. (Éljenzés és Dp4.)

Nagyon köszönöm igen szives és kegyes kitűnt.'le­
süket és szives megjelenésüket. Igen sajnálom, hogy 
egy meghűlés folytán nem voltam abban a helyzetben, 
hogy ott és úgy fogadhattam volna, ahol akartam és annyit 
mondhattam volna, amennyit szerettem volna elmondani. 
Dacára annak, hogy ma minden szó nehezemre esik, 
nem tartóztathattam magamat attól, hogy meg ne 
érintsem azokat, amiket szükségesnek tartottam azért, 
hogy érzelmeimről tanúságot tegyek önök előtt. (Zajos 
éljenzés és taps.)

Lelkesült éljenzéssel fogadta a küldöttség a minisz­
tereim) k beszédet s az emelkedett hangulatnak szép 
szavakban adott kifejezést Madarász József, amidőn 
ölömmel hangsúlyozta, hogy ez alkalommal mindenki 
pártkülömbség nélkül üdvözölheti Széli Kálmán minisz­
terelnököt, a kulturális téren kifejtett eredményes mű-

vakasztot In k. Ez nagy szó; azzal vi.izonzom : legyenek 
meggyőződve, hogy örökké fogom erezni a megtisz­
teltetést. és örökké a hálát, amely Ível ezért önöknek 
tartozom. Sok légi megszokott viszonyt kellett lelol- 
darom. megkedvel! munkakört oda hagynom akkor, 
amikor engem a kiialv parancsa és a viszonyok hatalma 
erre az állásra vitt; mondhatom, ennek a felbontása 
vég - élen nehezemre esett n int ez. amelynek, ha nem 
fonii'h.ittam e- s/entfIhmti ;n tahin annyi idői és annyi 
munkát, mint amit a/, ül-' crtiehemegndemelt és amennyit 
sze.ettem volna, de benső nben válhafntlan szálakkal 
éreztem magamat összekötve ez üggyel. (Zajos éljenzés). 
Aroiíéa csal; gondolkozom, azt tartom mindig, hogyha 
minden nemzetnek kincs az ő kultúrája, minden nép 
és minden nemzet elejének, hatalmának, vagyonának, 
szabadságának, boldogulásának feltétele, egyetlen más 
nemzetre se bir azzal a jelentőséggel, amellyel a magyar 
kultúra a magyar nemzetre bir. (Igaz úgy van.)

Minden taipalatnví föld, melyet a kultúra számára 
, ebben az országban megnyerünk, az egy uj honfoglalás. 

Minden ember, kit ebben az országban műveltebbé te­
hetünk. az meg van nyerve arra. hogy ő és akik tőle 
tanultak, Magyarország jövő missziójának tényezőivé 
váljanak Hogy az ország abban az átalakulófélben levő 
helyzetbe, amelyben van és ezen a helyen, ahol van, 
hivatásának s rendeltetésének csak úgy felelhet meg, 
ha kultúrájában nemcsak mindig messze 'túlhaladni 
iparkodunk azokat, akik hátunk mögött vannak Kelet 
felé, hanem lehetőleg parallel igyekezünk menni azok­
kal, akiknek hála mögött vagyunk. Magyarország állam- 
fenntartó, nemzetfenntartó, faj fenn tartó eleme és feltétele 
egyenesen Magyarország kultúrája és azért, mert ettől 
voltam és vagyok áthatva, őszinte örömmel veszem, 
hogy ezt tételezik fel önök bennem es le akarnak kötni 
ezen ügy szolgálatain, ezentúl is számíthatnak rá, mert 
ezen nagy (igv szolgálatára ezentúl is vállalkozom min­
dig és amennyire tehetem, azon mmőségeen is, mely­
ben ma vagyok.

így meg kell mondanom azt. hogy a magyar köz­
művelődés ügyének jellege még ebben is különbözik 
és eliit más nemzetek kultúrájától, hogy a magyar közmű 
velődés Ugye nem csupán a közművelődési miniszter 
Ugye, hogy a magyar kultúra nemcsak a magyar kultusz- 
miniszter tárcáját illeti csupán ; Magyarországon nincsen 
nyilvános szolgálati ágazat, nincsen nyilvános kérdés, 
nincsen olyan közérdekű ügy, nincsen reformkérdés 
egész közéletünk terén, minek kultúrálj-; oldala is ne 
lenne. Ez a mi kultúránk sajátos jellege. Egy bizonyos 
specialis cachet-je, azért ebben az irányban közrehatni 
legelső feladatomnak tekintem. (Éljenzés és taps.) * 1

ködéseéi t.
A miniszterelnök ezután még jó ideig barátságosan 

leszélgetett a küldöttség tagjaival, akiktől baráti kéz- 
szoritással vett búcsút.

Géprendszer.
A jó hivatalnok felkel reggel félhét órakor. Hétig 

íelöltözködik. Fél nyolcóráig megtörténik a reggelizés a 
aj át csészéjébe öntött kávéval és egy kittivel. Félnyolc 
na után öt perccel megindul a hivatalba, miközben el­

szív egy saját újjabegyével sodor cigarettát.
Nyolc óra előtt öt perccel ott van a hivatalában. Jaj 

írnak a széknek, amelyiket az ő széke helyén talál. Csak 
saját székén tud dolgozni. Letelepedik az asztalához. A 

tollát a kezibe veszi, még ugyan nem ir vele. Csak készen 
tartja. De mikor a toronyban üti a nyolcat, akkor rögtön 
rányomja a papírjára ő is az első betűjét, a kiszabott aktáit 
elintézi, csomóba köti, a polcára rakosgatja, egyenlő vég­
jei ám, hogy a katonák glédája sem áll különbül. Fél- 
ázenegv órakor odakiált a szolgának: Péter, adja fel a 
kabátomat s elmegy az ő szokott fürdőjébe, ha ugyan van 
ilyen is a városában. Megharagszik, ha valaki az ő k ód­
ában fürdik. Féltizenkettőkor a sörös asztal mellett ül s 

várja, mig a pincér minden szó nélkül hozza az ő poha 
fában az ő sörét és tányérában a zóna-pörköltjót. Fél egy 
órakor otthon ebédel s envelegne a családjával, ha tempera­
mentuma volna hozzá. Ha beteg a gyermeke, vagy hal 
dók lile a felesége, az baj ugyan, de biiktri a hivatalhoz 
tépést, az nem tartozik a dologra, ő azért fél kettő után 
öt petccd megindul a hivatalába épen úgy, mint reggel 
félnyolc után fit perccel, ugyanazon a járdán, mert az az 
ő járdája.

Két óra előtt öt perccel már szedi le váláról Péter 
a kabátot, open úgy, mint a reggel nyolc óra előtt öt 
perccel. Kg* gléda aktát megint össze kötöz délután öt 
(fáig Peter feladja a kabátot s a pontos hivatalnok, mint 
ó >-/.er!<.v.eíü gép: az ő járdáján elmegy a kaszinóba, vagy 

ennek lóján a kávéháziba, elfogyasztja az ozsonáját, végig 
olvnsst az újságját, s ugyanazon az asztalnak ugyanazon 
szegbej.>e türelmetlenül és aggodalmasan üli le a „kibice* 
es<(. d ■ veri csak leüli, mert ennek meg kell lenni; még 
él hét mm sincs, csak nein mehet haza, orvost majd hív 

a cseled, félnyolckor aztán otthoni) lesz és nyolcra meg 
is vaC'M .ii. Tel mészetesen a maga vacsoráját költi el. Az 
egész- ege, de maga a pontosság is úgy kívánja, hogy tiz 
orakoi az ágyában legyen s reggel felhétig álmodja sorjába 
álmait, mert egy pontos hivatalnoknál egy álomlátás sem 
változik, ugyanazok az álmok környezik, melyek a múlt éjjel.

nem vagy az. Láttál, megszerettél ... én is. Csakhogy 
te abban a reményben ringattad magadat, hogy ez termé­
szetes dolog. Pedig lásd. nem úgy van. Öle'ésemet, csók 
jaimat nem viszonoztad. Miért V Talán magad sem tudod. 
\ agy talán szeszélyeskedtél ? Úgy elég rosszul volt S hogy
1 onioval szerinted talán többet foglalkoztam, annak csak 
az volt az oka, hogy ezzel szerelmedet jobban fel akartam 
gerjeszteni, s te mindjárt ebben valami nagy bűnt látsz. 
Pedig hidd meg, csak a te javadat akartam !

Úgy ? — Köszönöm — válaszolt Beppo dühösen, 
ki az előbbi védekezést csak gúnyos mosolylyal kisérte.

— Nem hiszed el V
— Talán Tonio elhiszi, én nem. Ne is védd magad 

többé, kacérkodjál, s csak azért, mivel az a másik gazdag, 
én pedig nem

Reppo Beppo a bor beszél belőled, hisz nincs annak 
értelme, nekünk magunknak is van annyi, amiből meg­
élhetünk ... A mi pedig Tonio személyét illeti, meg kell 
vallani, különb ember, mint te . . .

— Micsoda ? — rivalt rá Beppo.
Az Istenéit ne kiabálj úgy, felkelted atyámat.

- Még védelmezed azt a hi vány kölyket ... na 
egvszeti egymáshoz illetek, de kezeim közé ne kerüljön . . .

— Ne folytasd, kérlek, ne hozd ismét elő Tónié ne­
vét, kinznsz.

— Úgy? S te nem gondoltad meg, hogy engem is 
gyötörsz V En legyek irántad elnéző, mikor te dúltad 
fel reményeimet? Hallod, ne érzelegj annyit!

— Csak jót akartam. Mondd, Beppo tudnál felőlem
rosszat gondolni ?-------kérdé Marietta egészen közel lépve
a legényhez, s kezét ennek vállára tévé.

Tudnék eV De még mennyit.
— Beppo! —
—Tudnék bizony, megcsaltál, ennyi az egész, neked 

gyerekjáték volt, nekem nyugalmamba, életembe kerül. 
Hisz az édes órák emlékét is magadon hordod.

— En V
— Hát ki más? Miféle jószág ez? — kérdezte a 

legény egy aranyláncon függő szivet pillantva meg a 
leány nyakán.

- - Emlék.
— Ki adta ?
— Senki, anyámé volt.
— Hazudsz, Tonio adta.
— Beppo kérlek . . .
—• Semmit se kérj, add ide, hogy szeme közé vág­

jam annak a nyomorultnak.
— Nem lehet..
— Intelek jó szívvel, add ide. Annyiszor becsaptál, 

többé nem fog sikerülni.
— Nem adhatom . .
— Utoljára kérdem. Adod ? . . .
Beppo kérlek, nem Tonio adta, édes anyámtól ma­

radt emlék!
-- Ha kényszeríteni késztetsz .. .
Egyik kezével átfogta Mariettát, másikkal nyakához 

kapott, s egy rántással letépte a kis aranyláncocskát.
— Most jaj annak a nyomorultnak.
Marietta eleinte azt hitte, hogy álmodik, nem hitte, 

hogy Beppo ily alávalóságra képes.
— Ne bántsd Tóniét. — Ivére őt.
— Még védelmére kelsz. Ez halála.
— Nem, de téged féltelek.
— Soh' se félts engem, tudom, mit teszek.
Az erős rántás felsértette Mariette nyakát, lassan 

szivárgott a vér a sebből, ez visszahozta eszméletét, s 
csak most látta be Beppo erőszakoskodását. Édes anvjá 
•iák emlékét meggyalázva látta.

Mit tettél alávaló, add vissza nekem, — szólt 
szembe szállva Beppoval.

— Dehogy adom.

Reggel aztán felhúzza az óráját, hogy huszonnégy 
óráj.g ae legwu baja vele. Persze, Int van órája. Hanem 
erre ugyan szüksége nincsen.

Pontosabban lepergi ő a napot, mint akármelyik 
prágai óra. Az óra el romol hátik, de egy hivatalnoknak 
nem szabad a rendes kerékvágásból kijőnie. Neki, mint 
a viharmadárnak, meg kell ereznie, mikor van félnyolc 
után öt perc. Nem is kell gondolkoznia. De hát az. óra 
gondolkozik-e? Lám. mégis jár s ahhoz képest elég 
pontosan.

Én, aki ezt. a halovány képet rajzoltam, szeretem a 
pontosságot, az óraban is, az emberben is, s dicsőítem a 
hivatalnokot; van annyi eszem, hiszen magam is az vagyok.

Hanem azért egy messze, messze múltból hozok Dl 
reá egy — nem példát, hanem egy vele ellenkező históriát.

Péter apostol egyszer kijött a sodrából, vagyis a sza­
bályos formából s olyan beszédet tartott, hogy egy pillanat 
alatt háromezer ember tért át Üdvözítőnk vallására.

Ha azelőtt és azután egész életén át ezen kívül 
semmit sem csinált volna is, evvel az egy munkájával 
már megérdemli az ő emléke szeretettünket, tesztelésünket, 
becsülésünket és bámuló csodálatunkat, sokkal inkább, 
mintha egész életén át, bár a legnagyobb pontossággal, 
végezte volna teendőjét a vámhivatalokban, vagy akármilyen 
szorgalmasan halászgatott volna.

Epen alkalomszerükig jutottak eszembe ezek a d >1- 
gok, mert Péter apostol épen piinkösd napján térített Fit 
háromezer embert a keresztény vallásra néhány pár sza­
vával, de a lelkesedésnek hatványozott mámorával.

Szép pünkösd volt az! Nem hiszem, hogy a mai 
korban lehetne olyan ünnepet csinálni. Mert nincs lélek 
az emberekben. így lelkesedés sem lehet.

Mire lelkesedünk ? A mit szeretünk. És mit szere­
tünk ? Magunkat. De az önszeretetet soha sem hívták lel­
kesedésnek.

Volt idő, mikor a Péter beszédje után az emberek 
mindnyájan együtt valónak és mindenük köz vala, „s 
jószágokat és mat hóikat eladják vala és osszák vala azo­
kat mindeneknek, mint a szükség mutatja vala, és minden­
nap egyenlő akaratta' a templomban valónak és házan­
ként a kenyeret megszegvén, esznek vala nagy örömmel 
és tiszta szívvel“.

Ez lelkesedés volt, mert a köz iránti szeretet volt.
A mai közfelfogás nem kívánja azt, hogy adjuk cl 

marháinkat és a pénzt osszuk ki a szomszédoknak.
Azonban megkívánja, hogy ápoljuk a közösség el­

méjét, vagy legalább ne felejtsük el.
Nem mondok Ítéletet. Feleletet sem várok a kér­

désre. Csak úgy kérdezem, ha csupán a levegőtől is: 
Hány ember dolgozik ma öntudattal, azzal a tudattal, 
hogy munkája a közügyet célozza, hogy fáradság az országa 
javára irányul ? Hány ember gondol munkája közben arra. 
hogy az egyéni érdek szemmelíartása szükséges ugvan, de 
műve végeredmény képen a haza oltárára kell hogy víg ven 
egy egy porszem nyit ? Hány ember érzi ár annak szüksé­
gét, hogy minden művébe, minden megnyilatkoztafásába. 
járásába, beszédjébe, minden tettébe lelket kell önteni, 
magyar nemzeti karaktert kell rányomnia, hogy ilyen 
polyglott országban a szélekről előnyomuló idegenek cl 
ne nyeljenek ?

Vagy ha megvan az öntudat, a gondolat és az érzés : 
van-e készség és akarat, hogy a faji jePeg vedel mezesé­
vel igyekezzünk fenntartani magát a fajt?

Felelet helyett, vagy ha tetszik, gyanánt megemlí­
tem, hogy a modern világban az emberek a kialkudott 
bérért dolgoznak, a kialkudott vagy megparancsolt idő 
ben, inkább a mennyiség, mint a minőség szerint. A cél 
saját kenyerüknél végződik, magasabb érdek nem vezérli, 
s a mint a nap megy le, vagy az óra üt: leteszik a 
kalapácsot. Őrlik az időt, mint az óra, méh jár, ha fel­
húzzák s megáll, ha lejár. Egy-egy masina minden ember, 
mint a falaszterben lélek és szellem nélkül, érzék és ün- 
fudat nélkül, magasabb tekintet, nemesebb cél és kihatóbb 
érdeklődés nélkül.

— Nyomorult! kiáltotta Marietta s ügyes mozdulat 
tál kiragadta a legény övébe illesztett tőrét, s felemelve 
közeledett feléje.

Beppo látva a veszedelmet, ügyesen kitért az első 
döfés elől s megragadta a leány kezét. Marietta mindig 
kisiksott kezeiből, s midőn a legény többszöri felszólítására 
sem adta neki vissza az emléket, ismét felemelte a tőrt 
Most már talált, felsértette vele Beppo arcát. Az előcsurgó 
vér láttára egészen megvadult a legény. Iszonyú küzdelem 
keletkezett közöttük. Marietta erősen szorította kezében 
a tőrt, a másikkal Beppo arcát karmolta meg. Sokáig 
tartott a küzdelem, Maiietta ereje mindinkább fogyni kez­
dett. Egyszerre a legény kicsavarta kezéből a tőrt, fel­
emelte s . . . a leány vérfagyasztó sikolylyal összeesett.

Midőn Beppo a sikolyt hallotta, el engedte áldoza­
tát s mint egy őrült, elrohant. A sikoltásra előrohantak 
a ház lakói is s ott találták Mariettát elterülve, eszmé­
letlenül. Apja, midőn leányát fél holtan, vérbe fagyva látta, 
fájdalmas panaszokba tört ki. Marietta, kinek arcát vízzel 
locsolták, felnyitotta szemét.

— Ki volt. veled ? — kérdé az apja.
— Ki más, mint Beppo. — Mondották többen.
— A nyomorult!
— Ne . . . — nyögte ki nehezen Marietta. — Ne 

illesse váddal . . .
— De az Istenért, ki lett volna más, hisz u volt

veled.
— Szóljon, ki volt? — kérdé valaki
Marietta teste a fájdalom miatt vonaglott.
— Un ... én . . . magam . . . hebegé elhaló hangon 

Szájából vérsugár tódult elő, s a másik pillanatban Marietta 
megszűnt élni . . .

Rovenszky Árpád
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Hogy mitől született ez a szellemtelen szellem, vagy 
mi szántotta ki belőle a lelket: másrészt bürokráciának 
magyarul géprendszernek hívják. ’

Az volna ám a pünkösd, amely lelket öntene ebbe 
a géprendszerbe.

Közlekedésügy. 
Zalavannegije törvényhatósága a törvényhatósági köz- 

„Uz/. /mZ- 1*97. és 1898. évi építési és fenntartási kiadásai- 
feszt az érintett kiadások fedezésére szükséges

V f lrl'1'7V SZ!-Í(\ zárssámnMs'it ((jyheátlitrán, annak adatai 
atápján torzot fák a következőket:

1897. évi zárszámadás.
Bevételei:: Bírságpénzek 5.374 írt 50 kr.. különféle 

bevételek 1.82< Irt 18 kr., az útadóban befolyt 23b.0GÍ> 
fit SS1 . kr., számítás téritmények 347 frt 45 kr., vissza­
térített illetve visszanyert előlegek 12.015 frt, idegen pén- 
zrk 2.448 Irt 50 kr., pénztármai ad vány az 1890. évről 
1054 frt 09 kr., összes bevétel 291.741 prt 20l!-> /lT.

Kimlások: fizetések- és lakpénzekre 8.290 frt; dologi 
dudások és pedig hivatalos helyiségek és szertárok bére 
120 frt, hivatali és irodai költségek 150 fit 20 kr., úti­
költségek, utiátalányok, napidijak 11.710 frt 34 kr ut- 

■ pites, leutal tás és felügyeleti költségek, utkaparók fizetése 
,-s segédnapszám bére 29.936 frt 28 kr., úti és hídfenn­
tartási költség járulékok 504 frt 73 kr., utkaparói házak 
es szertárak fentartása 1.760 frt 83 kr., fedanyag előállí­
tása és kavicsbányák bére 168.702 frt 65 kr., hidak épí­
tése és javítása 16.724 frt 24 kr., úttest tartozékainak 
fenntartása 530 frt 43 kr., fenntartás körüli felügyelet és 
ellenőrzés 200 frt, vasúti állomások útjainak építéséhez és 
fenntartásához hozzájárulás 418 frt, útalapot terhelő egyéb 
kötelezettségek és tartozás 5.543 frt 73 kr., előre nem 
látott kiadások 2 382 frt 85 kr., visszatérítés mellett adott 
előlegek 4.000 frt, idegen pénzek visszafizetése 2.448 frt 
frt 50 kr . összes kiadás 253.224 frt 79 kr.

A 261.744 frt 2072 kr. bevételből a 253.224 frt 79 
kr. kiadást levonván, pénztármaradvány 1897. december 
31 én 8.519 frt 4IV2 kr.

, 1898. évi zárszámadás.
Bevételek: községeknek az átkelési útszakaszokra 

vonatkozó hozzájárulása 79 frt 51 kr., az utikiadások fe­
dezésére, rendelkezésére álló alapok jövédelmei 4.162 frt 
81 kr., bírságpénzek 330 frt 75 kr., különféle bevételek 
1.325 frt 86 kr., útadó 232,321 frt 76 kr., számítási 
téritmények 264 frt 34 kr., felvett előlegek 8.500 frt, 
visszatérített illetve visszanyert előlegek 3.024 frt, idegen 
pénzek 1.810 frt 13 kr., pénztári maradvány 1897. évről 
s.’)19 frt 4-11/2 kr , vagyis a bevételek összege 260.338 frt 
6“ 77* kr.

Kiadások: személyes járandóságok és pedig fizetések 
es lakpénzek 14.331 frt 28 kr., kiszolgálati átalány 264 
irt 32 kr., napidijak és irnoki teendők ellátása 817 frt 
60 kr., jutalmak és segélyek 430 frt; dologi kiadásokés 
pedig: hivatalos helyiségek és szertárak bére 451 frt, 
hivatali és iroda költségek 564 frt 79 kr., útiköltségek, 
utiáltalányok, napidijak 8.471 frt 72 kr., útépítés, fenntar­
tás és j elagg eteti költségek: utkaparók fizetése és segéd- 
napszámbér 28.152 frt 78 kr. úti és hídfenntartási költ­
ség járulékok 1.980 frt 59 kr., utkaparói házak és szer­
tárak fenntartása, utiszerek beszerzése és javítása 1.218 
fit 17 kr., fedanyag előállítása és kavicsbányák béie 125.607 
trt 69 kr., hidak építése és javítása 16.534 frt 95 kr., 
úttest tartozékainak fenntartása 2.055 frt 57 kr., fenntar­
tás körüli felügyelet- és ellenőrzésre 189 frt 94 kr.; vasúti 
állomások utainak építéséhez és fenntartásához hozzájárulás 
90 trt. útalapot terhelő egyéb kötelezettségek és tartozás 
3 650 Irt, előre nem látott kiadások 3.449 frt 61 kr., 
visszafizetett terhelő tőke 6.000 frt, visszatérítés mellett 
adott előlegek 9.040 frt, felvett előlegek visszatérítése 
8.500 frt, idegen pénzek visszatéritése 1.810 frt 13 kr., 
vagyis a kiadások összege 233.610 frt 14 kr.

A 260.338 frt 0772 krből levonván a 233.610 frt 
14 kr. kiadást, pénztármaradvány 1898. december végén 
26.728 frt 53lU kr

Vagyonmérleg 1898. év végével.
lágyon. Cselekvő hátralékok 87.450 frt 13 kr., 

pénztármaradvány 26.728 frt 5372 kr., összesen 114.178 
frt 0672 kr. Teher. Fekvőségek és hasznolhajt.ó jogok 
címén 16.000 frt, hátralékok ciraén 1.298 frt 43 kr., 
összesen 17.298 frt 43 kr. s igy tiszta vagyon 1898. év 
régén 96.880 frt 23lfz kr.

A soproni kereskedelmi- és iparkamara köréből,
A közös külügyminisztériumnak a m. kir. belügy­

miniszter úrhoz intézett közlése szerint egyebek közt Magyar- 
országból és a társországokból is számosán tódulnak Párisba 
azon reményben, hogy a jövő évi világkiállítás munkála­
tainál alkalmazást fognak találni.

Miután e munkálatoknál a belföldi francia munkások 
alkalmaztatnak elsősorban és ilyenek teljesen elégséges 
számban állanak rendelkezésre és miután a munkakeresők 
l’árisba tódulása különben is oly fokú, hogy a legutóbbi 
kiállítás tapasztalatai alapján bízvást mondhatni — misze­
rint a jelzett célból Parisba utazókra igen kellemetlen 
rsalódás vár —, indokoltnak látjuk e körülményre az di­
di keltek figyelmét fölhívni s őket az ilyen vállalkozástól 
óva inteni. II.

II.
A m. kir. államvasutak igazgatósága pályázatot 

hirdet az 1900. évben esetleg még további két, illetve 
négy évben szükséges mii helyi faanyagok (tölgyfadeszkák, 
vágott tölgyfa, tölgyfapalló, tölgyiaszálta, luctenyódeszka, 
tirdei fenyődeszka, erdei fenyőpalló) szállítására.

Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1899. évi 2i-ik számához.
Miié az érdekelt köröket oly megjegyzéssel értesít­

jük, hogy a szállítási föltételek az anyag- és leltárin szer- 
zesi szakosztálynál és az üzletvezetőségeknél naponként 
megtekintheíok, s hogy az ajánlatok legkésőbb í. «>. június 
lm 6 an deli 12 óráig az anyag és Ieltái beszerzési osztáh 
nal (Budapest, Andrássy-ut 73 75. sz II em 13 a 1 
nyújtandók be.

Sopron, 1899. május havában.

A kerületi kereskedemi- és iparkamara.

____ . BZi^a/tajlos z?crvr~carb_

Zala-Egerszeg város tanácsa ezennel közhírré teszi, 
hogy az 1894. évi XII. t.-cz. 50 $-a értelmében minden 
birtokos a saját birtokán levő fák s bokrokról a töme­
gesen mutatkozó cserebogarakat, valamint a tavaszi her­
nyó irtás óta netán ismét fellépő hernyókat, hernvófósz- 
keket és lepke tojásokat legkésőbb f. május hó 25-ig 
összeszedesse és elégettesse. —

figyelmeztetnek a birtokosok, 'íogv ezen hirdet­
ményben rendeltek elleni mulasztók a leimt hivatkozott 
törvény 95 §-ában ütköző kihágást követnek el s "100 
koronáig terjedhető pénzbüntetéssel bűntetteinek.

Zala-Egerszeg, 1899. május 17-én.

Botfy Lajos polgármester.

Helyi, megyei és vegyes hitek.
Meghívó. (írói Eestotich Ggyórgviiek, a Geoieicon 

megalapítójának, omlékszobra javara dr. Jankovich l.ászló 
grot főispán elnöksége alatt álló rcudozőbizottság által 
báró Splényinó Blalia Lujza úrnő szives kó/.remükiRlésévol 
Zala-Egerszegen, 1899. é\i junius 12-én az . Aram 
Bárány« szálló dísztermében táncmulatsággal egybekötött 
hangverseny tartatik, melyre címet és családját tisztelettel 
meghívja a rendező bizottság. Kezdete 9 órakor. I lel várak : 
páholy 6 írt, I—IV-sor ülőhely 2 frt, a többi sor 1 írt. 
1* clültizetések a kegyeietes célra v aló tekintetből köszönettel 
fogadtatnak és hírlapikig nyugtáztatnak. Jegyek előre 
válthatók Yidóczy Pál megyei pénztárnoknál. T, c. közön­
ség kéretik pontosan megjelenni, mert a műsor egyes 
számainak tartama alatt, zavartalan csend céljából, az 
ajtók zárva tartatnak. Műsor: 1. Don Juan, Mozart-Liszt. 
Zongorán előadja Mihálovich Alice k. a. 2. Képdalok, bnekli 
báró Splényiné, Blalia Lujza úrnő. 3. IX-ik Concert (Op. 
104) Bériot Károlytól. Hegedűn előadja Schnürmachur 
Zsigmond ur, zongorán kiséri Mihálovich Alice k. a. 4 
Dalok. Czimbalmon előadja Lányi Géza ur. 5, A lengyelek 
/ ehér asszony a Jókai Mórtól, szavalja Yárhidy Lajos ur 
6. Népdalok. Énekli Báró Splényiné, Blalia Lujza úrnő.

Vasúti értekezlet. A Balatonparti vasút ügyben 
Hertelendy Ferenc es Béé Jenő végrehajtó bizottsági 
elnökök í. hó 14-ére Balaton-Füredre hívtak egybe a 
végrehajtó bizottságot értekezletre, amelyen részt vettek 
a bizottsági tagokon kívül dr. Jankovich László gróf 
zalavármegyei és dr. Fényvessy Ferenc veszprémvármegyei 
főispánok is. Az értekezleten elhatározták, hogy a helyi 
érdekű vasútnak egyelőre Veszprémtől Balaton-Füredig 
terjedő részét fogják kiépíteni s csak azután folytatják a 
további kiépítést; egyúttal egyhangúlag azt is elhatározták, 
hogy a kiépítendő vonalat teherszállításra is alkalmas műdön, 
villamos erőre rendezik be.

Jótékonyság. Báró Hornig Károly veszprémi megyés­
püspök a káptalanfái plébániához tartózó Gyepű Kajár 
nevezetű hitközség templomának epitése költségeihez ezer 
forinttal járult,

Adomány. Szabó György veszprémi apátkanonok 
szülőhelyének, Szent-Békálla községnek, a rum. kath. plé­
bánia templom ki festésére 2.839 forintot adományozott.

Meghívó. Mélt. gróf dr. Jankovich László ur Zala- 
vármegye főispánja védnöksége alatt a keszthelyi m. kir. 
gazd. tanintézet „Dal-Zene“-egylete és hallgatósága a 
Festetics-szobor, a „Dal- és Zene“ egylet alapja javára 
a nemes czél iránt érdeklődők szives közrernűködesevel 
1899. évi május hó 27-én a „Hullám Szálló“ nagyter­
mében tánczczal egybekötött zártkörű hangversenyt rendez, 
melyre kivid címzett urat (és családját) tisztelettel meg­
hívja a rendezőség. Kezdete este 8 órakor. Személyjeg} 
3 korona. Családjegy 7 korona (3 személyen túl minden 
személy 2 korona). A tiszta jövedelem -/A-a a Festetich- 
szobor, 7:i-a a „Dal-Zene“-egylet alapja javára fordittatik. 
Műsör: 1. „Egyveleg,“ előadja az iíj. zenekar. 2. „Feijhez 
menjek-e V“ Monolog előadja: Nagel Aranka urbölgy. 3. 
„Magyar népdalok,“ zongorán előadja: Bete Lajos ur. 4. 
„Szendergő“ és „Viharban“ Dürnertől előadja az ítj. Dalárda. 
5. „Magyar népdalok,“ Duett czimbalmon előadják: Kiss 
Irén urbölgy és Czopf Kálmán I. éves hallgató. 6. „Gyáva“ 
Rudnyánszky Gyulától, előadja: Török Miklós 111. eves 
hallgató. 7. „Largo.“ C. Zanger tői, vonós négyes, előadják : 
Uakovszky Gyula, Foifel Uszkár, Kerner Arthur, Wittniaiin 
Miksa Ili, éves hallgatók. 8. „Magyar népdalok,“ zon­
gorán előadja: Pete Lajos ur. 9. „A szerelmes zongora 
mester,“ zenei monolog, előadja: Mihók Sándor Hl. eves 
hallgató. 10. „Ördögök indulója,“ előadja az ifj. Zenekai.

Fürdöbiztos Balaton-Füreden. Vármegyénk főis­
pánja az idei fürdő évadra Balaton Füredre fiirdúbiztosnak 
dr. Sáyhváry Jenő tapolezai járási szoigabirot nevezte ki.

Gyászhir. Vettük a következő gyászjelentést: ö/vegx 
Wocber Lajosnv szül. Freyler Sarolta úgx a maga. mint 
Lajos és Jenő gyermekei, Wocber Lajosno mint menve 
és gyermekei Lajos, Jenő és Margit mint unokái, valamint 
az összes rokonság nevében fájdalommal telt szívvel tudat­
ják forrón szeretett férje, illetve a legjobb atya, uagyalya 
ús rokonnak Wocber Lajosnak mint nagyniéltóságú gról 
Széchenyi Béla úr ordoinesleivnek idle < <-ik, boldog 
házasságának 30—ik évében, vegelgx«mgiilcsbvii tolyo 0x1 
május liö 14-én délelőtt 10 órakor történi, gyászos el­
hunytat. A mindenki által szeretettnek Imit tetemei e hú

10- n délután 4 órakor fognak örök nyugalomra tétetni. 
Az engesztelő szont-rniso-áMozal •• hú 17-< n lóg a Min­
denhatónak bemutattalni. Bak, évi 1899. május hó 14-én. 
Aid is és béke drága hamvaira!

Névjegyzék kiigazítása. Az országgyűlési képviselő 
választók névjegyzékének kiigazítása az 19Ü0-ik évre vá 
rosunkban a váios háza második emeleti tanácstermében 
( sátor János tünénvhatósági bizottsági tag elnöklete alatt 
f. liő 27-én fog lenni.

Köszönetnyilvánítás. A zala-egerszegi miegvlet ré­
szére Rosenberg Jakabné úrnő 2 Irtot volt szives adomá­
nyozni, amelyért köszönetét fejezi ki az egyesület elnöke.

Alsó-Lendva város képviselőtestülete legutóbbi
rendkívüli közgyűlésén a templomtéren levő kútnak be- 
tömctvsvt és helyette két új kútnak fúrását határozta el. 
még pedig egyiket ugyancsak a templomtéren, inig a 
másikat a negyvendéglő előtt. A két kút szerkezetét 504 
inon Seltenhoter Frigyes soproni g\árosnál veszik, ameh 
összeget kölcsön utján fedezik s majd a jövő évi költség- 
vetésbe felveszik.

A zala-egerszegi Chanuka egyesület legutóbbi
közgyűlése dr. Obersohn Mámét az egyesület ideiglenes 
alelnökenek egyhangúlag megválasztotta, amelv választás 
a közgyűlésről hozott múltkori tudósításunkból tévedésből 
kimaradt.

Gászhir. Vettük a következő gyászjelentést: Özv. 
Kummer Mihályné szül. Hóbausz Mária úgv a maga. mint 
gyermekei, menyei, vejei, unokái és az összes rokonság 
nevében, mély fájdalommal jelenti forrón szeretett, felejt­
hetetlen férjének Kummer Mihálynak f. hó 17-én délután 

-2 órakor rövid szenvedés es a halotti szentségek ájtatos 
telvétele után élte 86., boldog házasságának 48-ik évében 
történt gyászos elhunytét A boldogult lelki üdvéért a 
szent-mise folyó hó 19-én íeggel 1 28 órakor fog a zala­
egerszegi rom. kath. egyházban a Mindenhatónak bemu- 
tattatui, hült teteme pedig ugyan az nap délután 5 órakor 
a helybeli róni. kath. sirkertben örök nyugalomra helyez­
tetni. Zala-Egerszeg, 1899. évi május hó 18-án. Nyugodjék 
bekével! Gyermekei: Kummer Gyula. Kummer Károly. 
Kummer Paula férj.: Fschürtz Aurel né. Men vei: Kummer 
Gyuláné, született: Reich 1 Mária, Kummer Károlyné szüle­
tett: Kűttel Auguszta. Vejei Tschürtz Aurel, Stefanecz 
József. L.mókái: Kummer Elvin, Vilmos, Gvula, Paula. 
Béla és Mariska. Kummer Irénke, Aladár, “Aranka, Béla 
és Margit. Bömchez Paula és Tihamér. Steíanetz Gyula“.

A Balatoníavi Gözhajőzási Részvénytársaság 
tizedik rendes közgyűlését f. hó 14-én tartotta Budapesten. 
A közgyűlésen felolvasták a társulat múlt évi működésé­
ről szóló jelentést. Az előterjesztesztett évi mérleg szerint 
a nyereség az 1897 ik évi nyereményáthozatallal együtt 
9.845 forintot tesz ki, amelvból 700 darab részvény szel« 
vénye után tiz forintjával 7.000 forintot fizetnek ki. Az 
igazgatóságba az alapszabályok értelmében kilépi gróf 
Andrássy Gézát és báró Inkey Istvánt igazgatósági tagokul 
újból egyhangúlag megválasztották.

Meghívó. A zala-egerszegi felsö-kereskedel mi- és 
polgári-leány iskolák tantestülete f. 1899. május 22-cn 
a „kaszaházi kert“-ben az ifj. segítő-egyesület javára 
zártkörű tavaszi mulatságot rendez, melyre t. címet (és 
becses családját) tisztelettel meghívja a rendezőség. Belépő 
díj személyenként 1 korona. Felülfizetéseket köszönettel 
fogadunk > a helyi hírlapban nyugtázni fogjuk. Kedvezőtlen 
idő esetén a mulatságot május 28-án taitjuk meg.

Érettségi vizsgálat A xah-v folsö-kere.ske- 
4 el mi DC Líu.í! .«/. 1SÍ)S 9-ik tanévvégi érettségi vizsgálatok 
szó buli része június 15., 16. í-s 17-í-n lesz Péter dános buda­
pesti székesfővárosi II, kerületi felső-kereskedelmi iskolai 
igazgatónak, mint a vallás- vs közoklatíisíigvi minisztérium 
részéről kiküldött biztosnak, elnöklete alatt. A kereskede- 
lemugvi minisztoi inniiil a vizsgálaton biztosi minőségben 
dr. Czmder István koz- és váltóügy v«'*<I kópvisoli.

Evangélikus isteni tisztelet l. </. imnkos.i második
ímitojic.n a fels 1 kereskedelmi iskola emeleti nag\ termében. 
Kezdete délelőtt 10* 2 urakor.

A tűzoltó testületnek egyik derék tagját temették 
el múlt vasárnap Zala-Egerszegen. (Jr/inirald Jázszef volt 
ez, aki egyidős a zala-egerszegi önkéntes tüzoltó-testülett«*! 
s evvel együtt ünnepelte volna meg a nyáron huszonöt- 
éves jubileumát. A testületben csapatparancsnok volt s 
egyike a legszorgalmasabb és buzgóbb tűzoltóknak. A 
végtisztességre díszben kivonult testületet Szabó Ferenc 
osapatparaiicsiiok vezényelte katonás fegyelemmel.

Kinevezés. Zalavarinegye l-iisp.inja dr. fodor Gvula 
a!s< 1-1 lom borii i ko/.seu'í 1 irx őst parsai |.írási orvossá ki- 
nev< ízt*1

Előléptetés. Zalav.ármeg-ye löisp inja Fűzik Ernő 
varmegyei központi lll-ad osztály 11 Írnokot ll-od, Srhleininycr 
Manót lll-ad, Jmeg Mihályt lll-ad, Nagy Imrét IY-ed 
osztályú Írnokokká léptette <■ i<« s az az igv megüresedett 
remlszeresitett «lijnoki állásra Farkas József napiilijast 
nevezte ki. - -

Az aiso-iendvai önkénytes tűzoltó egyesület tisz­
tújító közgyűlésén a tisztikart következőleg választotta 
meg: dr. Hajós Kálmánt főparancsnoknak. Gutman Lajost 
alparancsnoknak. Tkálesecz Józsefet mászó osztálvparancs- 
noknak, Ptlánczelter Elel et -zivattvusosztálvparanesnoknak, 
Erményi Jánost és l om t Jánost, szakaszparancsnoknak, 
Schmidt Inputot csóvezetónek, l'örök Józsefet helyettes 
csővezetőnek.

Tanítok közgyűlésé A ■Zalainegym' \ Itató nos 
I ani t* '!.* 's ti 1 h ‘I • nagy-kanizsai |árási K < * r* I. hu lS-in Sor- 
m.'isim tartotta lelövi r*• 1111. > kiizgyiilúsút Hajgitú Sándor 
járási * Imik \ o/.-ti—•- nifdlctt. Az iiLVsen körülbelül 90 
rendes tag es vendegekül P»rkovics József szepetueki 
pleb.'mos * 's káplánja veitek n'-szl.. Az illés megnyitása 
után az élnék meghaló szavakban parentálta *4 Bozgonvi 
Lajos es Giimnkax Kn'iilx ;<I<A köztien elhuuxt |,ir.iskori 
lagoKat. kikn k eiiili'ki'l p-g\ ziik*nix \ Ihmi örökítik nieiz. 
Szinten napirend elolt índilx.iiixnzla. Iiogx II tnsies (Ji/nla 
minisztert abból az, oroinbol kiiolvolag, I1012V 111 egniaradt 
a magyar kozoklatásiigx elén, táviratilag üdvözölje a kiiz- 
g\ öles. Lzt általános lel koséi lessel elfogadták. Az ülés



további lefolyásút a következőkben árijuk: 1) Anders 
hű roh/ sunn isi Umiló gyakorlati előadó i tartott, melyei 
nagy h•(>%<’•<>,•! fogai 1 lak. — 2) Kertész -József, nagy 
kanizsai lag a írül • • if. • !< * x« • 1,1, hogy a tani tói egyesületek 
szaka i egy fsiil.'lek légy - 'imk-rg vagy mogmaraiIjauak a 
mostani hivatalos fönn.Ihan. Az •.‘löailó a hivatalos egvosii- 
I*■ t*• k mellett mell , s érvelését a közgyűlés is egyhan­
gúlag t.'lfogaiIta. Sehnen;/ Imre. golsei tag a zala-
• ‘gorsz.ogi |.ir.isi kot őszi kozgyűléséhöl a központi választ­
mányhoz heft-rjeszloit s innen megvitatásul a többi j.inisí 
korokhoz is .ill 'll, a / 14 korig tartó tankötelezettség
o.s az ónálló gazdasági isinél ló iskolák kérdésére vonatkozó 
indítványok fölött értekezett s oly értelmű határozati 
javaslatot t.-rje.szteft • -|A, huny a tankótelezettség a í éves 
kőitől a 1.'! év.-.-, korig (erjedjen; a gazdasági ismeretek 
jódig a II Is.ilih osztály'okban a reáliákkal kapcsolatosan 
és no külön tanfolyamokban taniitassanak. A kozgvülés il\ 
értelemben határozott is. — 4). Kovács Miklós nagy­
kanizsai tag a nyiháuios vizsgálatok megsziintetése tár 
gy.V an az t »rszágos lü/.otls;ig leküldött indilványát tárgyalta 
s végül az indítvány szelleméi elfogadva, az iskolai vizs 
gálatok 14 törlési■ niollolt nyilatkozott. \ kozgvulé-s magá- 
é\á totio az indit\:iny I •>). Altmann Mór a vasmegyei 
általános tanító testület nehány átküldött indítványára azt 
a véleményét terjeszteti'' elő, hogy azok már túlhaladott 
dolgok s ig\ azokat csak tudomásul lehet venni. Vél 
ményet a közgyűlés elfogadta. A közgyűlés délután 1 
orakor vegzodoH s utána a tagok és vendégek társasebédn 
mentek a sormási vendéglőbe, hol eg\ szép toaszt 
kíséretében Berkovics József, szepetneki plébános, a kör 
pártoló tagjainak sorába lépett be.

Új kaszinó. A b ánnk-szent-györgyi kaszinó alapsza­
bályait a belügyminiszter megerősítette.

Egy orvossal kevesebb, hr. bród Miksa letenyei 
járási körorvos lemondott állásáról s helyette most az 
orvosi teendőket dr. Hajós Sándor járási orvos végzi.

Meghívó tanítói gyűlésre. A zalamegyei általános 
tanítótestület sümegi és tapolcai járásköre f. évi május 
hó 27 én délelőtt 10 órakor tartja a sümegi népiskolák 
III. fiosztályában ez évi tavaszi nagygyűlését, melyre a 
t. tagok és tanügybarátok tiszteletteí meghivatnak. A 
gyűlés tárgyait képezik: 1. Elnöki megnyitó. 2. Jegyző 
könyv lel olvasása s hitelesítése. 3. Sümeghy József csak 
rendeki kartárs felolvasása: „A gyermekek öntevékeny­
ségének fejlesztéséről a népiskolában“. 4. Éles Károly 
sümegi kartárs munkálatának felolvasása: „A népiskola 
új tanitástervezetőről“. 5. A pénz- és könyvtári bizottság 
jelentése. 0. A központból eddig érkezett teendők tárgya 
lása. 7. A mandátumok lejártának alkalmából Könnye 
József elnöknek az egész tisztikar nevében való leköszö-, 
hőse s uj választás. 8. Netaláni indítványok. 9. Jövő gyűlés í 
ideje és helyének megáll api tása s e gyűlésen két előadó- ’ 
nak biztosítása.

Vasúti előmunkálati engedély meghosszabbítása.
A ni. kir. kereskedelemügyi miniszter dr. Eötvös Bálint 
budapesti ügy védnek a déli vasút, társaság Székes-Fehér­
vár állomásától Szent-Mibály, Jenó, ( sajág. Kenese, Yorös- 
bereny, Balaton-Füied, Aszófő, Ságh puszta, Kő vés-K ál la, 
Kővágó-Ors és Gyula Koszi irányában a dunántúli h é. 
vasutak Tapolc/a állomásáig, vagv a tervezés alatt levő 
Keszthely -tapolczai h é. vasút valamely alkalmas pont­
jáig, más részről \ örösberénytől V eszprémig vezetendő gőz­
mozdony u szabványos, helyi érdekli vasútvonallá az 1899. 
e\i nun eins hó 9-én kelt rendelettel kiadott előmunkálati 
engedek érvényét a lejárattól számítandó további egy év 
tartamára meghosszabbította.

A zaia-egerszegí varázsdob. A Magyar Néprajzi 
társaságnakf. hu 17-én Budapesten tartott gyűlésén dr. 
Sebestyén Gyula, a társaság nagytudgmányú főtitkára, 
ei dekes felolvasást tartott a magyar varásdobról; előadta 
felolvasásában, hogy a magyarországi boszorkány-pörök 
légi aktáiban többször említenek egy dobot, amely mindig 
a vádlottak elkobzott varázseszközei között szerepel. Eddig 
azt hittük — Írja, — hogy ennek, az ős bitünket meg- 
vilagító adatnak teljesen nyoma veszett. A felolvasónak 
azonban a reg és énekek kutatása közben, sikerült egv 
ilyen dobot felfedeznie Zala-Égerszögen. Ezelőtt 15—20 
ev vel kobozta el a városi hatóság a város elcsapott dobo­
sától, aki a zala-egerszegi kuruzsló-asszonyoknak a város 
r^rMi\ dobját szokta varázlo-célokra átengedni. Ezt a 
dobot a városháza padlásán találták meg és Sebestyén 
megnyerte a Nemzeti Muzeum néprajzi osztálya számára. 
A dobra a varázslás céljaira bárom fekete és bárom fehér 
kor van rajzolva. A körön belül ugyanolyansziníí borsó­
szemeket helyeznek el. A varázsló a doboláskor megmoz­
dul borsoszemek állásából olvasta le az eredményeket.

. :! 1 a kiolvasás a zala-egerszegi varázsdobról 
melyről mi ez ideig mit sem hallottunk, de a tudós férfiú 
közleményének igazat kell adnunk.

Orvosi statisztika Megyénkben meglehetősen napi 
renden van a betegség krónikája. A múlt számokban 
falhattuk, bogy a déli muraközt vidéken ezercnkéul szen­
vednek a trachomában. Zala Égerszög székvárosban nau\
,l rM'i'inoK halálozás, a zala-egerszegi j.tr.is főszolgabírója 
csak tegnapelőtt záratta he bárom faluban az iskolákat, 
bel húszanként esnek bele a kanyaróba. Evvel egyidejű­
leg nem érdeklőién láthatóvá (enni a megye kiterjedését, 
lakossága számát s az orvosi statisztikát," hogy a hozzá­
érték lássák, elegségrs-o vagy nem’, van-e" hiány, vagv 
n'ucs ■' 11 baj miféle oldalon orvosolható V stb V "várme- 
gy<‘ területe 5932.81 négyzet kilométer, lakosságának a 
szama közel 3X0 ezer; a 12 járásban 101 körjegyzőség, 
mintegv ->7<> kózsé'g van. - Ennek a területnek van 66 
orvostudora, ebből 11 járási. 3 rendezeti tanácsú városi 
es 4 községi tiszti orvos. Van 79 bába. A megyében 
van 3.) kororvosi kor, he van töltve 31, betöltetlen 2, 
egyesítve 2. A körorvosok fizetőse összesen 259(H) kon] 
lukasber egytie'k 200 korona, útiállalány összesen 9232 
korona, A 12 jarásorvos illelménye <1500 korona, s 3700 
knr. úliállal.iny, a három városi tisztiorvosnak 1000 kor. 
a négy községi orvosnak 2000 korona, s 160 korona 
lakáspénz. — A halottvizsgálatot 29 községben telj esi ti

orvos, 346 községben képesített halottkém, 190 község­
ben pedig a községi elöljárók végzik. A 66 orvosimior 
közül hazai egyetemen végzett 38, Ausztriában 28.
9 sebész kozol 6 itthon, 3 Ausztriáiban ; 23 okleveles gyógy­
szerész közül 16 i 111ion, 7 Ausztriában tanult, okleveles 
segéd van 13, mind itthon tanultak. —- A 79 bába kö 
zül 71 itthon nyerte a képesítést, 8 Ausztriában.

Az Ujoncozás Zala-Szent-Gróthon f. hó 15-én es 
16-án volt a következő eredménnyel: jelentkezett összesen 
408 hadköteles s pedig első korosztályú 206, má-odik 
korosztályú 106: harmadik korosztályú 96. Az első kor­
osztály hol bevált 76; az utóbbi 2 korosztályból 20, vagyis 
összesen az anyagnak mintegy 25" i, a bizonyult a katonai 
szolgálat tetei re alkalmasnak. — A sorozóbizottság, a minta­
szerűen vezetett sorozást jegyzékek és a tapasztalt rém 

legnagyobb megelégedését fejezte ki a szol gab író­
ság előtt.

Bank kamatláb leszállítása. Az osztrák-magyai 
bank főtanácsa f. hó 18-án tartott ülésén a bankkamat- 
lálmak '/Wo-kai való leszállítását elhatározta. Ily kép .. 
hó 19 étól lógva a kamatláb a váltók és értékpapírok 
leszámítolásánál 4l/g<1,-o, állami járadékok és záloglevelek 
lombardirozásánál 5°/o, más értékpapírokra adott köl 
csönöknél 51 /a 0 o lesz.

Tűzkárok. Hogy csupán a tűzvész miatt mennyi 
kárt szenved az ország egy év alatt is, fogalmat szerez­
hetünk egy hónapi statisztikából is. A stasztikából szám 
dékosan csupán mái eiusnak, a tavasz első hónapjának, 
jegyezzük ide tűzkárait, de a későbbi hónapok még dúsabb 
adatokkal rendelkeznek. A magyar birodalomban március 
hóban 1180 községben 1446 tüzeset fordult elő s 2894. 
ember károsodott két millió 896 ezer 866 korona értékig 
Ebből tulajon képen i Magyarországra 1008 károsult község­
ben 1240 tüzeset jut 2638 káros emberrel és két millió 
706 ezer 764 korona értékkel. — Legtöbb kár volt Zemplén- 
megyében (31 tüzeset, 258 ezer 937 korona érték), Zala 
vármegyében pedig a tüzesetek száma a legnagyobb. Itt 
43 tüzeset yol márciusban, de a nagyobbak között a leg­
kevesebb kárral: 134 ezer 208 korona értékkel, ha ugyan 
ez kevés kárnak mondható csupán egy hónapi csapásra.

A nagy-kanizsai országos vásár, amelyet f. hó 15-én
tartottak, a kedvező idő dacára kevéssé volt látogatott: 
különösen a város z belterületén, a kirakodó vásáron kevés 
volt a közönség. Élénkség csupán a marhavásártéren volt 
tapasztalható. Éeiliajtottak 1.762 darab szarvasmarhát es 
borjut, melyből eladtak 625 darab szarvasmarhát és 103 
borjut; a felhajtott 1.185 darab lóból 175 darabot adtak el.

Közlekedés a Balatonon. A Balatoutavi Gőzhajó­
zási Részvénytársaság május 1-től fogja naponként indit 
járatokat Siófokról Balaton-Füredre, továbbá Boglárról 
Rév-Fülöpre, Badacsonyba és vissza. A gőzhajó indul 
Siófokról B.-Füredre d. e. 11 ó. 5 p, B.-Füredről Sió­
fokra d. a 3 ó. 30 p. Boglárról indul déli 12 ó. 15 p.. 
Iiév-Fülöpről d. u, 1 ó. 10 p. Badacsonyból indul d. u.
2 ó. 20 p és Boglárra érkezik d. u. 3 ó. 20 p.

Öregség ? betegség ? vagy öngyilkosság ? Nagy 
Károlyné született Sipos Katalin öreg asszony volt már 
szegény. Ezt még talán elviselhette volna, de Irat hónap 
óta feküdt már gyomorrák betegségben. Ez annyira el­
kedvetlenítette, hogy míg az ura a kertben kapálgatott, 
elővette a borotvát s elmetszette vele a torkát. Két nap 
muBa meghalt. Az orvosi vizsgálat azt mondja, hogy nem 
a borotva vágás következtvben balt meg, hanem a gyomor- 
rák betegségben. Nem bizonyos, hogy az öregség, a"beteg­
ség, vagy a borotva ölte-e meg; csak egy bizonyos, az, 
hogy meghalt.

Óvakodjunk a cigányoktól Lopnak és pusztitansv 
ezok, mint a tüzlángja. Nálok nélkül nem is lehetne rend 
őrségi statisztikát csinálni. Ezen a héten azonban csal, 
egynéhány tyúkot loptak s a rendőrség átadta őket tyukostó 
mindenestől a já i 'ás lm 'ősági i a k.

Tűz. A Bakod községhez tartozó Barabás-hegyen f. 
hó 12 én tűz volt, mely az Oláh Imre tulajdonát képező 
lakás és hozzátartozó melléképületeket elhamvasztotta.

Az a hires 131-es ember König Kovács István léprc 
került, kinek viselt dolgait vázlatosan elmondottuk már, hogy 
i. kétszer szökött meg Eszékről a katonaságból s a lóink 
lopást csak a múlt héten hajtotta végre Galambokon, holmi 
ruhanemüekben. Azóta már a 132-ikbe is belekapott 
lalalon-Magváródon, Imi egy embertől 450 Irtot lopott el. A 

zala-egerszegi csendőr-őrmester Gábriel Alajos erélyesen 
utána nézett a bujkáló embernek s Németh Imre sőjtöri 
őrsparanesiiok segítségével megcsípte P.átróte faluban. König 
Kovács elold) tagadott, aztán visszamenőleg kezdte elismerni 
előbb a magyarodi pénzt, melyből 200 Irtot már elköltött, 
majd a galamboki dolgait, s most folytatják tovább a vallatást 
míg mind a 130 eset lelkére nem sz

A szegény asszony ebédje. Egy zala-egerszegi Makrai 
nevű utkaparónak a telesege ez az asszony, kit némelyek 
eszelősnek tartottak, egymagára élt szegény kis otthoná­
ban. Hétfőn délre megfőzte a kis ebédjét, azóta az ebéd 
oknélkül vár gazdájára, nincs, aki megegye. Makramé ott 
hagyta az ételt, eltűnt, azóta nyomát sem lelik. A rend­
őrség körözteti.

Lezuhant az emeletről. F. hó 16-án a zala szent- 
grot bi nagy vendéglő első emeleti ablakából a cselédleány 
ablaktisztogatás közben lebukott; eszméletlen állapotban 
vittek a szobába.

Gondatlanság. Lengyel József felső-őrsi lakos Gyula 
nevű 2 2 éves gyermeke forróvizbe esett s az égési sebek 
következtében meghalt.

Mit csinál a Pálinka? Illés József sáskai lakos fel­
akasztotta magat. Ez röviden a hivatalos jelentés Pedrö 
nevezetesebb a nem hivatalos rósz, mely abból áll, ho4 

, s ul';*m w°u szerette az italt s az ital ereje egvszei 
elyai, elkeseredett dllaputha hozta, hogy kötelet ragadott.

Gyanús halai. Szroka Mátyás gánicsaí lakost Gánicsa 
kozsog határában a mezőn felakasztva találták, s miután

a

tőén fellépett a kányái-*, úgy, hogy Nemes-Apáti, Vöczkönd 
és Ba/.ita községekben, hol 20—20 kanyaró esetnél több 
van. Tliassv Lajos főszolgabíró elrendelte az iskoláztatás 
megszüntetését.

Petróleum forrás Égerszögen. I angler müge há­
zánál Morandini most fisat ja az alapot, hol ásás közben 
petróleumra akadtak, mely meggujtva oly szépen égett, mint 
a kereskedésben levő finomított petróleum. Fángler Mihálv 
kereskedi t azonban nem szédíti el ez az Ígérkező kincs 
mert azt hiszi, Imgy a ti/, évvel ezelőtt elömlött eg\ cdcuv 
petróleun 'beszivárgott a földbe és most csak arra akadtak.

Az az ismeretlen halott, kiről rejtélyes halál 
megírtuk a múltkor, hogy Zila-S/.eiit-Iváiion bizom lakni , 
miatt az utszólmi meghalt, már nem letud ismeretlen. Sűm,.,._ 
Mili.ílylalv írói Írják, hogy Nagy Antal a neve s ntt 0,,N 
Slézinger nevű mavliakercskedönél volt alkalmazásban \ 
felesége el is ment másnap Z.-Szent-Ivárira s virágút iil­
letett az ura sii halmára.

Veszedelmes gyerekjáték Zala-Sz.t-Gyurgyröi 
hogy Ilon álIi .lánusnak egy három éves leánykája 
udvaron egymásra rakott tölgyfa gerendák alatt | ,ts/,,jj 
a liútestvére pedig a bosszú gerenda végén bimbálódzva 
megbillentette a nagy tát s ez olyan szerencsétlenül zuiI;lnj 
a lánykáira, bogy halálra zúzta.

Két tÜZ. Csatárban e hó 12-én leégett ifj. Ilim .|,mi „ 
gazdáinak a háza. Kisgyereke gyufával játszott az u,|var,.v. 
s ebből keletkezett a tűz. A gondatlanság miatt vizsgálatid 
indítanak. — Zala-Mindszenten a község tulajdonát képe 
úgynevezett palota-major pedig május 13-án égett i 
Valószínűnek tartják, hogy a kár gyújtogatás eredutéin,• 
A liáiz biztosítva volt.

Állategészségügyi kimutatás vármegyénk területen 
hó 14-én : Lép fene \ Erdőhát 1 u. Veszettség: Köves- 

Kálla 1 u , Zánha 1 u.; rabkor: Kristóffal va 1 u.: sertés - 
sz: Bak 18 u„ Mura-Keresztur 1 u., Szűcsi Sziget 1 

u., Szent-Liszló 1 u„ Szombatfa 1 u., Zala-Szcnt-Iván 10 
u., összesen 6 község.

Az ország dolga.
Ez a hét csak olyan ünnepi hét a politikában. Kedd- 

öl péntekig gyüléseztek s ekkor a pünkösdi szünidő 
következett. Kedden a pártközi egyezmény nagy müvét 
oB látták a házszabály módosításáról szőlő törvény javas­
attak Mindnyájan rászavaztak, még az Ugronista e'l'lenzé- 
kiek is, csupán Kossuth Ferenc s az öreg Madarász 
József szólaltak fel, de nem fejtve ki erős ellenzést a 
, avaslattal szemben. Épen ezen a fontos gyűlésen nem 
ültjeién Széli miniszterelnök egy kis gyöngéi kedése miatt. — 
következő nap rövid, de fontos gyűlés volt. Az 1896—1901 - 
iki országgyűlési cziklus második ülés szakát bezárták 
s a harmadik ülés szakát megnyitották a királyi kézirat­
tal, úgy a képviselők házában, mint a főrendeknél. ('többi* 
ak.náil az elhalt bátró Liéthay Béla helyébe gróf Zichy (Mont 
vették fel tagul. — Mindkét házban megválasztották a 
háznagyokat, jegyzőket s elintézték a képviselőknek os/t.-i- 
yokba való sorsolását. — A képviselőház alchiökei Tall iám 
Jé la és Dániel Gábor lettek. Az osztrák és m au var 
miniszterek között a kiegyezési tárgyalások folynak s az! 
íangoztatják, hogy Than nem fog engedni Szélinek vagyis 

a magyar ügynek, inkább dicsőségesen bukik. Széli Kád mám 
miniszterelnök felosztottta a nemzetiségi ügvosztálvt, mel\ 
nek sikeres működését úgy sem lehetett tapasztalni.
Dr. \\ lassies közoktatásügyi miniszter kiadta a közép­
iskolai tanítás terveire szóló rendeletét, mellyel a túlter­
helést akarja csökkenteni, s a magyar tantárgyakra nagyobb 
evőt akar fordítani. —

_ IRODA LO JVL
A „Zenélő Magyarország“ X-ik füzete tartalmazza ; 

E Gaál Ferenc rendkívül népszerű szép két dalát „Elra­
gadta galambomat a Balaton“. II. „Siófokra megy a hajár. 
HÉ Rubinstein A. hírneves „Romínc“-át. IV. Zsadányi 
Annán d „Klarinétos nótáját“ magánhegedűre. V Decker 
K. „ Emlékszel-e V“ „Stii-tu ’?“ Román da'át magyar-német 
szöveggel. Előfizetési ára negyedévre 1 frt Előfizetések s 
egyéb hangjegyekre szóló megrendelések a „Zenélő Magyar- 
ország“ (Klőkner Ede) zenemű kiadóhivatalába Budapest. 
VI. Csengén utca 62. a. intézetniük.

Itt vau a május, bimbófakasztó napsugarával, a 
világ illattal, a madár dallal, a tavasz minden poezi/évvl 
és hurcol kodásával A „Képes Családi Lapok“ szerkesz­
tősége és kiadóhivatala is helyiséget változtatott, jelenleg 
Budapesten VI., Szondy-utca 11. szám alatt van ennek az 
előkelő hetilapnak ?, kiadóhivatala; ez annál is inkább 
érdekelni fogja olvasóinkat, mert e lap minden jó tulaj 
don saga mellett még a legolcsóbb is: egy évre (i frt. 
félévre 3 írt, negyedévre 1 frt 50 kr. Mutatványszámot 
ingyen küld a kiadóhivatal ki/ánatra.

A Kert, a kertészet összeg ágait magába foglaló 
ver teszeti szaklap f. évi 10-ik száma közleményeket hoz 
a konyhakertészet, lugas, rovartan, méhészet köréből; í<Jv­
ától ag tartalma: tárca, közelről és távolról, gép- és eszköz* 
ejtar, hírek, apró szakközlemények, szerkesztői üzenetek, 

vasarcsarnok.

Foulard-selyem 65 mi
3 fit 3o krg méterenként — japáni, chinai sfh. legújabb 
mintázatok- es színekben, valamint fekete, feliéi és színes 

inni »erg selyem 4;> krtól 14 frt 65 krig méterenként 
a legdivatosabb szövés, szin és mintázatban. Privát* 

iogyaszl oknak posta bér-és vámmentesen, valamint házhoz 
yanus körülményeket észleltek/azTsofróíTí-ir iulT«" ul™! '“/T «“inlakat^ pedig postafordultái al küldenek, 

got értesítették. ' ll!'"1 J Henneber^ G. selyem gyárai (cs. k k. udvari szállítói Zürichben.
Terjedt betegségek. Városunk!,ae egv kan varó és_ Ma"yar levelezés. Svájci,a kétszeres levélbélyeg ragasztandó. - 

egy ditteritisz eset van, de a szomszéd községekben ijesz-l ----------—
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Isztandó. —

ÜST srilt-tér.

Minthogy a tavasz előrehaladásával csecsemőt, gyer­
meket ŐS felnőttet egyaránt fenyeget a járványok veszélye.
ismét csak a minden alkalommal hálásan f,.gadott

7 mohai

AGNES-forrásunk
' * 1 i - * le használatát ajánljuk. Egyrészt mert olcsó, igen kel­

lemes és tiszta ivóvíz lévén, a tavaszi és nyári évszakokban 
, iu o élvezetszerként szerepel, másrészt, mert dús szén­
savtartalmánál fogva, specificus óvószer is a tiphus, cholera 

gyermekek tiphoid-szerü tavaszi-nyári hasmenése ellen, 
i ne/ járul még, hogy a csecsemőt is megvédi az ilyenkor 

/elves hurntos bélbántalmak ellen, mig szoptatőja e viz 
használata folytán nagyon kedvező összetételű és bőséges 
tejet nyer. A már meglevő gyomor- és bélhurutot gyerme- 

lllvl rs felnőtteknél gyógyítja, kellemesen hatván be szén - 
a ,mái fogva a gyomor és bél idegeire; a gyermekek lázas 

megbetegedéseinél pedig nélkülözhetetlen, hütő, núgyhajtó 
a szomjat csillapító hatásánál fogva.

—== Kedvelt borviz. =—
ni oh a i Agn es-forréis 

kezelüséae.

Korra k r n r :

ÉDESKUTY L.
vs. t s kár udvari ssx.-ili ítV.

1 11 1 ). \ 1 \LCiS 1', \ . ErzsébeKtér íS.
Kapható minden gyógytárban, füszerkereskedósben és 

vendéglőben

Hangok a
Köszönetnyilvánítás Amerikából.

Az eredeti levél másolata, illetve lefordítása magyarra.

i’.r.LM FEllENC gyógyszerész urnák Neunkirchenbea, Alsó-Ausztria.
New-York, 1898. május 18.

Igen tisztelt uram I

1895. évi november 12-én oly nagy mérvű rheumám 
volt, l,"g\ kénytelen voltam ágyba feküdni. Nyolc hónapig 
ic int.un az ágyat s nem voltam képes megfordulni; testem 
s i\a 175 tuntról 130 fontra szállt le, mi fényes bizonyítéka

Í
t -N/ ayuidj fájdalmaknak, amiket azon években szenved- 
c c Különböző gyógymódszert kísérlettem meg- nevezetesen 
a villamos gyógyítást, török fürdőket stb. azonban nem érez­
őm magamat jobban, úgy, hogy utolsó gyógykezelő orvosom 
azt mondotta, hogy felesleges orvoslásomra újabban költekezni 

mert a pénzt cél nélkül adom ki.
idő múltával szerencsém volt találkozni egy barátomé 

mai, aki közölte velem, hogy a rlieumatismus ellen csalha­
tatlan szer Wilhelm-féle csúz- és kőszvény elleni vértisztító 
thea. Elpanaszkodtam neki siker nélküli kísérlettimett. A 
véletlen keze vezetett arra. hogy Írjak Önnek és szivem azt 
s.ugalta, hogy van még segítő, aki betegségemből kigyógyíthal 
l.s tapasztalást szereztem, nogy vau ilyen megmentő. Szóvá 
peui tudom kifejezni a borzasztó fájdalmakat, miket az utolst 
8 esztendőben szenvedtem. Most azonban — az ön theájá- 
liasználván — fájdalmaim megszűnnek, s úgy érzem magam, 
mint egy újszülött gyermek s nincs a világon drágább kincs 
előttem a Wilhelm-féle csúz és kőszvény elleni vértisz- 
tito theanal.

Legyen oly szives és küldjön posta fordultával 12 
dobozzal az ön csúz- és kőszvény ellenes theájából.

Kívánok önnek minden jót és hosszú életet. Maradok 
rt kiváló tisztelettel

M. Gordon József.
Minden gyógyszertárban kapható,

Miairanami

Kölelős szerkesztő és Kindófi 11 ajclrmos :
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© Értesítés!
fan szerencsém a n. é.

(sA Vt í Lv 
h! yy.

közönséggel
tudatni, hogy a

t Bayer-féle ezukrászdát <§-
átvettem. Czukrászdámat a mai kor igénye­
inek megfelelően átalakítottam s a legké­
nyelmesebb berendezéssel elláttam. Számos 
évi tapasztalataim, melyeket a bel- és kül­

földön szereztem, ama biztos reményre 
jogosítanak fel, hogy a n. t 
bárminő követelményeinek megfelelni 
pes leendek.

A n. é. közönség becses pártfogását 
kérve, maradok Zala-Égerszögen, 1898.
május hóban.

Kiváló tisztelettel

Budai
ciiKr'asz-

özönseg
ké-

k>

.v / _______________________ —MM4

g Legnagyobb készlet ^
^ az általánosan jónak elismert ^

8 gummiojto szalagokLan I
jí BÉKÉS és KLEIN cégn 1 8

X . BUDAPEST, IV. Révay-Mca 14-iK m. ö
V# Elismerő és ajánló leveleket készséggel bocsátunk 
Q rendelkezésre, úgyszintén mintával ingyen és bér- £4 
Jt mentve szolgálunk.

272/v. 1899. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. 
íja- éi felniében ezennel közhírré teszi. hogy a zala-ogen-zoíri 
kir. járásbíróság 2031 99. sz. végzése által öze. lliiniayee 
Mónié körmendi lakos végrehajtató javára Fatér hnw 
gébár ti lakos ellen 250 írt tőke, ennek 1898. január hó 
3-tól járó 6% kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 418 
írtra becsült bútorok, ágynemüek. gazdasági eszközök, 
hordók és szőlő présből álló ingóságok nyilvános árverés 
utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszí­
nén, vagyis Gébárton leendő eszközlésére 1899. vuiju* 
hó '24-tk napjának d. e. 10 órája határidőül kit űzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel olv megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 
1881. évi LX. t.-e. 107. ij-a értelmében a legtöbbet ígérőnek 
becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t.-cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1899. évi április hó 28-án.

Nagy Sándor, kir. bir. végrehajtó.

hagyása után azonnal megkezdendő s megszakítás nélkül 
befejezeiVax) lesz.

Kikiáltási ár. az árnyékszékekre 1355 frt ü7 kr.. a 
kovács mühaiyro 052 frt 57 kr., mely összegek 10° u-a 
ké^zpón/hen vagy óvadékképes értékpapírokban biztosíték 
gyanánt az árlejtés megkezdése előtt a városi pénztárnál 
leteendő.

Az építkezéseknél fél évi jótállás köttetik ki. miért 
i> vállalkozónak visszatartott biztosítéka csakis a mun­
kának elkészülte • után félév múlva leendő kifogástalan 
átvételével fog kiutaltatni.

A vonatkozatos tervek és költségvetések, valamint 
a részletes feltételek a polgármesteii hivatalnál betekint­
hetek.

Zala-Egerszeg, 1899. május 17-én.

Botfy Lajos
polgármester.
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Több mint 50 év óta
0Ö5£*- sikerrel használt a tik

Az
ESZE KI S I’ITZE R- K E N őC S

ÉS AZ

eszéki salvator-szappan.
Valódi minőségben csakis 

67*^2. mint eddig, ezentúl is 
EszóÍEienzL, felsóváros

DIE3STBS C. J-.-féle
gyógyszertárban

készül és megrendelhető.
Szcplőkct

és
májfohokat,

valamint az összes
bőrtisztálalan- 

ságokat
biztosan eltávolít

1 tégelv valódi Spitzer kenőcs .... 35 kr.
1 üveg valódi Spitzer mosdóviz .... 40 kr.

|j 1 darab valódi Salvator-szappan .... 50 kr.
^ 1 doboz valódi lyoni ruspor 3 sziliben n0 kr. 1 frt. 

1 doboz kézpaszta ....... 00 kr.
FIGYELMEZTETÉS! *38

3 Csak akkor valódi, ha a fenti törvényileg beiktatott védjegy- 
3 gyei el van látva és kéretik a t. közönség csakis DIENES- 
* féle eszéki kenőcsöt és szappant kérni és elfogadni.
I

s
Xl

er 1* l SrZlZtt 1*11*13 mt T*TJ*T3ÄZ 13 «£ 1*1 THIY

YS
Vx
r-Afv\

CD

íi

B ÁWlÉLéMJMlS!MláWJM!- B

A Zala-Egerszeg-vidéki Hitelszövetkezet
1899. évi május hó 28-án d. e. II órakor

saját üzleti helyisegében

rendkívüli közgyiilest
tart. melyre a tagok az alapszó bál gok 24. 

S-a értelmében tisztelettel meghiuatnak.

UNT a/piX'OALcL r

1. Belépés az Országos Központi Hitel­
szövetkezet kötelékébe.

2. Az új alapszabályok tárgyalása és 
megállapítása.

Keit Zala-Egerszegen, 1889. évi május 
hó 15 én.

Az igazgatóság.
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Legjobb íranczia mosószer

í;essiVc phénix
Phénix-mosószvr

J. PICOT, szabadalma Paris
a fehérnemű fentartasara es szépítésére.

Legjobban moshatunk mindent szappan, szóda, hamu 
stb. nélkül.

Kezesség ártalmatlanságáért.
Qg- Klórmentes 2 "£9C

Lessive Püiéaiix
K a ji h a t ó :

Komlos 1VC. IVCi/kLsa cégnél
Zala-Egerszegen.

Gyár: Osztrák Magyar Monarchia részére Yácz.
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2517/kig. 1899. sz.

Hirdetmény.
Zala-Egerszeg város tanácsa ezennel közhírré teszi, 

hogy a zala-egerszegi lovassági laktanyánál építendő legény­
ségi árnyékszékek es egy kovács műhely epitese 1- évi 
május hó 23 án d. e. 10 órakor a városház tárgyalási 
termében tartandó szóbeli nyilvános árlejtésen fog külön 
kiadatni, mely építés a vállalkozó által az árlejtésnek jóvá-

takarékos kánjuk
a legjobb és legolcsóbb szer a padlók 

^ beeresztésére a ^

8 Linoleum padlófényezö |
Schiff, Srpek & Cie gyárából Schwechat- ^ 

H ban Bécs mellett.
Jx Gyorsan szárad, kitűnő fénye van és 
rt nagyon tartós.
5 Kapható Z.-Egerszegen: Hubinszky ? 
H Adolf és Ján Ferenc kereskedésében.

I
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PiszlüszéjjcIXiildés csak magiaosotoak.
r.gy vég, 310 m 
Loaazu. telje;« uri < 

öltönynek ára 
csak

írt 9 80 |ó 
„ 310 jő
» 4 SO jő
„ 6 — jó 
„ 7 75 finom
„ 9 — finom
„ 10-50 legfinomabb 
„ 12-40 angol 
„ 13-95 karagarn

T/Lllí1 Kiesol-Ainhof Briinnben.
Minták inir)en é» liérmpiitesen. — Mlntahü ■/.állitáa. 

MagAnvevok ügyeljenek! Ozak közvetetlen'il vásárol­
hatnak az érteknek megfelelően. Fö 1 világositáieal és 
bizonyításképpen csak k i ausz Adolf poszt ók eres kedv Buda­
pesten a szabónak. Iia mintakönvvéből tesz rendelést 6 

következő ajándékot adja :
10 frt vásárlásnál egy nadrágot 60 kr ért,
90 frt „ egy öltönyt 1 írtért,
80 írt , finom öltönyt egészén Ingyen.

Ezenkívül a szabó még e következő engedményt kapja: 
3 frtot meterje után a külön 20e/„-ot. ízeket az ajándé­
kokat a meuránvevő űzeti, ha Kranz/. Adolf minta- 

könyve után a szabónál vásárol

lk

<4CnEPl

jaehcriifi

«X * —, Pnkittn

Nem. papirosban! 
Egyedül palackban!

Ez a valódi,
csalhatatlan biztos szer minden rovar ellen.

El rn-xi.S
Zala-Egerszegen :

Huhinszky Adolf.
I tiger Domokosné 
Raszter Sándor.
Gyarmati Vilmos.
Wt-isz Jónás unokaöccse.
Ján Ferenc.
Fangler Mihály.
Kornlós M. Miksa.

tőle :
Bellatinczon: 

Weisz Béla.
Jánosliázán : 

Ki ihn Jakab. 
Spitzer Samu.

Leteuyén:
Eppinger Ignác/.

Pacsán:
Schleiffer M. G.

Richter ide Horgony-Pain-Expeller
Liniment». Capsici comp.

F.zen hírneves háziszer ellentállt az idő megpróbálásának. 
mert már több mint 30 ev óta megbízható, fájdalomcsilla­
pító bedörzsölésként elkalmaztatik köszvénynél, csuznál, tag- 
szaggatásnál és meghűléseknél és az orvosok által bedörzsöld- 
sekre is mindig gyakrabban rendeltetik. A valódi Horgon^ 
Pain-Expeller, gyakorta Horgony- Liniment elnevezés alatta 
nem titkos szer, hanem Igazi népszerű háziszer, melynek egy 
háztartásban sem kellene hiányozni. 40 kfj, 70 kr. és 1 frt. 
üvegenként! árban majdnem minden gyógyszertárban kész­
letben van; főraktár: Török József gyógy­
szerésznél Budapesten. Be vásári! s alkalmával 
igen óvatosak legyünk, mert több kisebbértókü 
utánzat van forgalomban. Ki nem akar megkáro­
sodni, az minden egye« üveget „Horgony" véd­
jegy és Richter czegjegvzés nélkül mint nem va­
lódit utasítsa vissza.

RICHTER F. AD. és társa, cs. és kir. udvari szállítók. RUDOLSTADT.

Ul/.ltiMMM , .uHiliiUZI

Orvosreudörileg megvizsgálva.
. Bees, 1ÍSS7. Jill if '
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legjobb

FOGTISZTÍTÓ-SZER.
A szájunk kiöblítése rgvodni í->g- \.igv száj- 

vízzel nem elegendő a fogak tökéletes tiszíámtai tásá- A 
hoz. Iá cél hűl egy fogtisztitó szeriiok h ^zná'at.-i |g| 
áll a künn szükséges.
"j&r ;m;.í ii bt ajáiiató- 'XX

I Eladó feliér bor. |
$ Ziiiii-Szent-Hihiílyon $

M ISVS-iki termés, Bem kenézeit. 
y 60 livvtolití r, elmló. $fii 7 PVJ
xb Bővebb felviliígosítiíst adhat H-klzbísCS OV 

Károly földbirtokos Bussnivőa, u. p. rjj 
‘I Zala Égerszög. ^

j:,{) min
lilXuit s- e<|i>.

S v 1 ! 1 < if l‘i: i11 í.i! u 

ii V !j. iiilt ;i,i

I >( > \'<'' H ) {<'! x 11 iI F O '!1 M.' l 1H ! 11«*11

Skilhl irs uí*oh íöMbirlokos ££ 
IVssenvön. 11. )> X -Kyvrsxvg. U

Máriaczeli 

oyonioreseppelx

- sdiufnüa-Ka nagx szerü.-i. halnak gyomorba
<*?\/QiJtll'j' ne!kiilözhet 0 n es általánosan isi.....

reles házi- és nepszer el \ ;'siry la lansáir 
gyoinorÍM'legsi g, lnizös lelilel. fel - fuj 1 s :tir. - ; x :m \ n 
lel böfögés, liiisnienes. gyomorégés, felesleges nyál kaki 
választás, sárgaság, undor és hányás, gyoniorgüics < 

székrekedés ellen. Hathatós gxógysaar fejfájás eile: . anu*n> 
miben ez a gyomortól szara ázol t, gvomoi tu I torié - Ív > - z i. Ur­
iel- és italokkal, giliszták, inajbnjoli cl ion.

Említett bajoknál a Maiiaczeii g>vnir>re.*vppek exck .-iá 
kitűnőknek bizom üllek, amit >záz meg száz bizony it vány 
tanúsít. Egy kis üveg ára hasz .ala i ut.isiiáss.il V* kr.. a . 
üveg ára 70 kr.

Központi szeikii'des
Rpodv li «tmlv JÖ-J^nar.i lkc-briiaM w. 
1>1 elu J IVíil Ul^ Királyhoz. I Fleischmarkt 7.

Kapható minden gyógyszertárban.
Fő- I- r# u /xf g. óvyszcrtara

raktár; * VI U K »JU//MT Budapest, VI Király-u. 12

Cs. és sí- SjTd a cl cilmazott "b akar e l^-tkxzlx el -grelsi.

■4 ORSZÁGSZERTE ELISMERNIE

i--ai

^»-.-ÁRJEGYZÉK INGYEN ES BERMENTVE KÜLDETIK.

’ Xv Mv vív.

-Hun.

A^ao^ befizetési köi>yVeeskék, zálodolúsi és 
becslési jegyzőkönyvek, iigy egyéli, a 

községi ügy- és pénzkezeléshez szükséges, valamint végrehajtói és ügyvédi
nyomtatványukból legdiisabb raktárt tart és b,gnl<,siibbai) kaphatók

özV. "Tahy Rozália cs ' 1 á vsa
könyvnyomdájában

Zala-Egerszeg, Jákum-utca 4.

-^=| Kedyező száPEstási faltételekI
rgxaiiutt megivnilriósro készülnek: meghívók, falragaszok, levélpapi 
rok, számlák, névjegyek, eljegyzési jelentések, körlevelek 
gyászlapok StC., Stfc. Ivgili^/v<vhh kivitelben, gyors és pontos kiállílásban
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Nyomatott özv. Tahy Rozália es Társa gyorssajtoján Zala-Egerszegen.


